



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35
E-mail: roda@rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Віталію Тараненку

На Ваш запит до Секретаріату Кабінету Міністрів від 20.04.2017 щодо закриття та призупинення діяльності загальноосвітніх навчальних та лікарняних закладів упродовж 2010-2016 років Рівненська обласна державна адміністрація надає наступну інформацію.

Відповідно до рішень органів місцевого самоврядування:

- у **2010 році** за відсутності учнів призупинено діяльність 2 загальноосвітніх закладів;
- у **2011 році** за відсутності учнів закрито 5 шкіл, призупинено діяльність 3 ЗНЗ;
- у **2012 році** за відсутності учнів призупинено діяльність 2 загальноосвітніх закладів, 1 ЗНЗ ліквідовано як юридичну особу та переведено у філію іншого загальноосвітнього навчального закладу;
- у **2013 році** за відсутності учнів закрито 1 ЗНЗ, призупинено діяльність 8 ЗНЗ;
- у **2014 році** за відсутності учнів ліквідовано 2 загальноосвітні навчальні заклади;
- у **2015 році** 3 загальноосвітні навчальні заклади ліквідовані як юридичні особи та переведені у філії інших загальноосвітніх навчальних закладів;
- у **2016 році** ліквідовано 4 загальноосвітні школи, 13 ЗНЗ ліквідовані як юридичні особи та переведені у філії інших загальноосвітніх навчальних закладів, 1 навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад» реорганізовано у дошкільний навчальний заклад.

Питання закриття, ліквідації та реорганізації загальноосвітніх навчальних закладів комунальної власності належить до повноважень органів місцевого самоврядування. Відповідно, рішення щодо ліквідації загальноосвітніх навчальних закладів приймається при формуванні мережі з урахуванням наявного учнівського контингенту.

Зміни, які відбулись у мережі лікарняних закладів наступні:

Назва закладу	2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016
Реформовано дільничні лікарні в лікарські	-	Тучин, Бугрин Гоцанського району	Кам'яне Рокитнівського району	Верба, Варковичі, Смига Дубенського району	-	-	Великі Межиричі Корецького району



амбулаторії загальної практики-сімейної медицини в селах;		Антонівка Більська Воля Володимирецького району Висоцьк Дубровицького району Сіянци Острозького району		Карпилівка, Березове Рокитнівського району Борова, Кухотська Воля Зарічненський район ДЛ с. Тинне увійшла до ЦПМСД			
Реорганізовано пологовий будинок у відділення ЦРЛ	-	-	Острозького району	-	-	-	-
Реорганізовано районні лікарні в лікарські амбулаторії загальної практики-сімейної медицини	-	Рафалівка Володимирецького району	-	Мізоч Здолбунівського району	-	-	-
Оптимізовано обласні заклади	-	Дубенський міжрайонний онкологічний диспансер реорганізовано в спеціалізований стаціонарний заклад надання паліативної та хоспісної допомоги на 45 ліжок	Рівненський обласний ендокринологічний центр реорганізовано у структурний підрозділ Рівненського обласного спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення.	Реорганізовано 3 протитуберкульозні лікарні шляхом приєднання до комунального закладу «Рівненський обласний протитуберкульозний диспансер» (рішення Рівненської обласної ради від 21 грудня 2012 року №824 про припинення юридичних осіб комунальних закладів Вербська протитуберкульозна лікарня, Острозька протитуберкульозна лікарня та Володимирецька протитуберкульозна лікарня). КЗ «Дубенський диспансер психосоціальної реабілітації» шляхом приєднання до КЗ «Рівненський обласний центр психічного здоров'я населення» РОР	-	-	-

У 2017-2018 роках закриття та призупинення діяльності лікарняних закладів в області не передбачається.

Заступник голови адміністрації



С.Богатирчук-Кривко

Таргонський Григорій Миколайович
(0362) 26 49 96